

Постановление IV пленума Назаровского Районного Исполнительного Комитета 1 — 2 декабря 1935 года

О широкой отчетности поселковых и сельских советов

Пленум отмечает, что в течении года с момента последних выборов советы под руководством партии любимого вождя пролетариата колхозных масс тов. Сталина, страна Советов одержала огромные победы в деле социалистического строительства, как в области социалистической промышленности, так и в области сельского хозяйства.

Одним из основных успехов сельского хозяйства является досрочное выполнение государственного плана зернопоставок 1935 г. в социалистической промышленности сотни заводов работают без дефицитности и без государственной дотации. Советы также добились значительного улучшения в своей работе, обогатили опыт работы, сплотили вокруг себя и организовали десятки тысяч нового советского актива из лучших ударников промышленности и сельского хозяйства.

Советы нашего района так же имели значительные достижения в области борьбы за разрешение хозяйственно-политических задач поставленных партией и правительству перед нашим районом такие сельсоветы как: Чердынский, В-Адамский, Антроповский, Назаровский и др. обеспечили своевременное выполнение плана зернопоставок, мобилизации средств, мясопоставок и других государственных обязательств, сумевших на основе развертывания широкой организационно-массовой работы, оживления работы секций и депутатских групп, сплотить вокруг себя хороший работоспособный актив с помощью которого вышли в передовые сельсоветы района.

Наряду с этим имеются и такие сельсоветы, как Алтатский, Сережинский, которые систематически срывают выполнение хозяйственно-политических задач.

Большим недостатком в работе сельсоветов нашего района является, что ни один сельсовет в течении года не отчитался перед избирателями о своей работе, как в области выполнения наказов, так и в области выполнения хозяйственно-политических мероприятий. В результате неудовлетворительной работы многих сельсоветов, наш район отстает от передовых районов края: по выполнению плана зернопоставок наш район остался в долгу государства, плохо проходит в районе внеплановый закуп хлеба и совершенно неудовлетворительно проходят лесозаготовки и т. д.

В целях усиления связи советов с избирателями, улучшения всей работы советов и особенно по укреплению колхозов и выполнению государственных обязательств, руководствуясь постановлением президиума Красноярского крайисполкома от 15/XI № 1821 IV пленум Назаровского Районного Исполнительного комитета постановляет:

1. С 10 декабря по 10 января провести в районе широкую отчетность поселковых и сельских советов перед избирателями.

2. Пленум обязывает поселковые и сельские советы обеспечить успешное проведение отчетов сове-

тов с тем, чтобы в ходе отчетов из состава советов изгнать всех проникающих классово-чужих элементов и отзвать пассивных неработоспособных и своим поведением дескридирующих органы советов, а взамен их избрать лучших ударников-стахановцев, активистов предпринятий, колхозов и хозяйств.

3. В период проведения отчетности развернуть широкую работу во круг выполнения хозяйственно-политических задач: окончание сельско-хозяйственного года, проведение высокого качества и окончание в сроки ремонта тракторов, прицепного и сельско-хозяйственного инвентаря действительное проведение в жизнь Стalinского устава колхозной жизни, охраны социалистической собственности и укрепление революционной конности, спешного проведения подготовки к весеннему севу 1936 г., выполнение финансового плана, лесозаготовок, мясопоставок и др. государственных обязательств, а также государственный план воспроизводства социалистического животноводства.

4. Мобилизовать внимание трудающихся вокруг вопроса обеспеченности бесперебойной работы школ и культурно-просветительных учреждений.

5. Отчеты провести под знаком дальнейшего укрепления советов перестройки организационно-массовой, работы вовлечь в практическую работу всех членов советов с тем, чтобы члены советов своим личным примером показывали образцы творческой работы, организации вокруг советов широкого совхозного и колхозного актива, оживления работы секций, депутатских групп, строжайшего проведения принципов советской демократии. На основе широкого развертывания критики и самоkritики добиться сплочения вокруг советов рабочих и колхозных масс.

6. Пленум обязывает сельские советы охватить отчетностью не менее 90 проц. избирателей.

7. Наряду с отчетами сельских советов пленум считает необходимым, организовать отчетность отделов РИКа (Райфо, РОНО, Райздрав, РайЗО, Доротдел).

8. Пленум обязывает поселковые и сельские советы привлечь к отчетности всех членов президиума и пленумов сельсоветов, обеспечивая их письменными докладами и всеми необходимыми материалами о работе советов, как в области выполнения наказа, так и в области выполнения хозяйственно-политических мероприятий.

9. Пленум выражает уверенность, что президиум РИКа и сельские советы используют широкую отчетность перед избирателями, для большевистской перестройки всей работы советов и на основе этого под руководством Крайкома и Крайисполкома с помощью Райкома ВКП(б) сумеют вывести район из отстающих в передовые районы края.

Председатель РИКа Бибиков.

Секретарь Нулинов.

ных дел Хора также министр иностранных дел Франции Лаваль выступили с новыми совместно выработанными предложениями по Итalo - Абиссинскому вопросу.

Эти предложения являются большой угрозой для Абиссии, в них говорится предоставление Италии половины всей Абиссинии. К Италии должны были бы отойти почти полностью земли абиссинских областей, Денакиль и Огаден кроме того Италия получает огромную территорию на юге Абиссии для заселения своими подданными. Абиссинии предоставленный проход к морю через порт Саб, находящийся в Итальянской колонии Эритреи, ясно, что этот проход будет всегда способствовать захватить остальную часть Абиссии.

Англо-французские предложения встречены с большим недовольствием общественным мнением Англии и Франции, а также большого числа других государств мира, так как они являются колоссальной уступкой фашистской Италии. Их осуществление было бы прямым поощрением всем поджигателям войны, жаждущим нового империалистического редела мира.

Абиссинское правительство уже заявило Лиге наций, что оно отвергает англо-французские планы, устав Лиги, предусматривающий обеспечение территориальной целостности, также политической независимости всех входящих в нее государств, абиссинское правительство потребовало созыва пленума Лиги наций.

Предложение Хора, а также Лаваля будет обсуждаться на заседании совета Лиги наций которое намечено на 17 декабря.

Выписали свою газету

„Сталинские внучата“

Гляденская школа провела собрание по вопросу подписки на вновь организованную краевую газету „Сталинские внучата“.

Лучшие ученики 4 класса, которые имеют хорошую успеваемость по всем дисциплинам: Вашевская, Моисеева, Лунев и Дроздов первые подписались, а за ними последовали и остальные учащиеся и выписали всего на школу 98 экземпляров газеты „Сталинские внучата“ и вызвали на социалистическое соревнование Антроповскую школу.

Кузнецов, Куликов.

Отв. редактор Н. СУРИКОВ.

Всем гражданам Назаровского района, доводим до сведения, что на базе Райпотребсоюза (станция Ададым)

ПРОДАЮТСЯ ОВОЩИ

Все желающие могут купить по следующим ценам:

1. Морковь 16 рублей 06 копеек центнер
2. Лук 74 рублей 20 копеек центнер
3. Свекла 13 рублей 40 копеек центнер
4. Грудинка 87 рублей центнер.

Зав. заготпунктом Максимов.

Директор З/К Русских.

Назаровское райлито № 92

Тип. Издательства

Зак. № 92 Отпечатано 2500 экз.

Уд. 5 листов